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A ke qenë ndonjëherë në kamp veror? Cila
është pjesa më e mirë e verës apo e
kampit veror për ty?

Pjesëmarrja në një COMI duket shumë
argëtuese. Çfarë mendoni se do të ishte më
argëtuese nëse do të kishit mundësinë të
mësonit rreth misioneve dhe misionarëve
në një kamp?

NGJYROS FLAMURIN

TUNELI I KOHËS

 BASHKËBISEDA QENDRORE

Në historinë tonë, fëmijë nga Distrikti
Primero i Venezuelës shkuan në një kamp
të quajtur COMI në Spanjisht. Çfarë do të
thotë COMI në Anglisht? Çfarë mendoni se
mësuan fëmijët ndërsa ishin atje?

Vijat horizontale janë të verdha, blu dhe të
kuqe, me një hark prej tetë yjesh të bardhë
në qendër. Yjet përfaqësojnë provincat që

përbëjnë Venezuelën. Vija e verdhë
përfaqëson dritën e diellit. Vija blu përfaqëson

Detin e Karaibeve dhe e kuqja përfaqëson
sakrificën në betejën për pavarësi. Dita e

Pavarësisë në Venezuelë është 5 Korriku 1811.

Në historinë tonë, një vajzë që mori pjesë
në COMI e pa veten si misionare në të

ardhmen kur kaloi nëpër "tunelin e
kohës së pasqyrave".

Tani, keni mundësinë të kaloni nëpër
tunelin e kohës! Përdorni pasqyrën për
të vizatuar veten tuaj në të ardhmen.

Çfarë mendoni se do të bëheni kur të
rriteni?
A po ju flet Zoti për këtë?
Si mendoni se  Zoti dëshiron t'ju
përdorë për të ndarë për Të me të
tjerët ?

Ndërsa vizatoni, mendoni se çfarë do të
duhet të bëni për t'u bërë personi që po
vizatoni dhe kërkojini Zotit t'ju ndihmojë.
Pastaj, ndajeni këtë me dikë që i besoni

dhe kërkojini atij të lutet me ju për
gjithçka që keni ndarë dhe vizatuar.



  Sepse unë i njoh mendimet që kam për ju", thotë Zoti, "mendime paqeje dhe jo të së keqes, për t'ju dhënë një
të ardhme dhe një shpresë.

Jeremia 29:11

Faqja e Kaleidoskopit
Në Venezuelë, ekziston një Kamping Nazaretas i quajtur Jiraquito. Kampi ndodhet në majë të një mali. Është një vend i bukur me pemë të

larta dhe ajër të pastër. Meqenëse jeni në majë të një mali, ndonjëherë në mëngjes herët mund të shikoni mbi mal dhe të shihni retë
poshtë jush. Është një vend shumë i veçantë ku shumë njerëz e kanë dëgjuar Zotin duke i thirrur për t'i shërbyer atij si pastorë, mësues

dhe misionarë.

Çdo vit, Nazaretasit dhe të tjerë nga e gjithë vendi udhëtojnë në këtë vend për kamp. Të gjithë janë të ftuar. Kjo është një kohë e
mrekullueshme për të takuar njerëz të rinj nga e gjithë Venezuela. Ju takoni miq të vjetër dhe miq të rinj. Ju kaloni kohë duke mësuar

rreth Zotit, duke luajtur lojëra argëtuese, duke bërë aktivitete të çmendura dhe duke adhuruar së bashku.

Kampi mund të ketë një temë të veçantë si COMI e cila ka një fokus në misionet. Mund të jetë gjithashtu për një grupmoshë të caktuar, si
kamp adoleshentësh, kamp për fëmijë ose kamp familjar. Pavarësisht se në çfarë lloj kampi merrni pjesë ose me kë merrni pjesë, është

një kohë e veçantë për të takuar njerëz të rinj dhe për të mësuar gjëra të reja. Shumë herë, është një vend ku njerëzit kanë një takim ose
përvojë të vërtetë me Zotin.

Kaleidoskopi më poshtë ka disa gjëra që mund të shihni kur jeni në kamp,   veçanërisht nëse udhëtoni në një kamp në male si Kampi
Jiraquito në Venezuelë. Ekziston edhe një ditar, një vend për të shkruar përvojat tuaja në kamp. Ngjyrosni kaleidoskopin dhe shkruani në
ditar disa gjëra që keni mësuar në kamp,   ose shpresoni të mësoni në kamp. Ndoshta ka edhe momente të tjera të veçanta që kaloni me

Zotin.
Ai dëshiron t'ju flasë për planet e Tij për ju ndërsa rriteni në marrëdhënien tuaj me Të!



K A L E I D O S K O P I  P Ë R  F Ë M I J Ë  
 P U N Ë D O R E  D H E  L O J Ë

Një perinola është një lodër tradicionale për fëmijë në pjesën më të madhe të Amerikës Latine, megjithëse çdo vend
mund ta quajë me një emër të ndryshëm. Perinola përbëhet nga dy pjesë: një pjesë e sipërme ose koka, dhe një pjesë e
poshtme ose baza, mbi të cilën duhet të vendoset e para. Të dyja pjesët bashkohen me një spango. Fillimisht, perinolat

ndërtoheshin me dorë me dru të gdhendur. Tani, ato mund të bëhen me plastike ose kanaçe bosh dhe shkopinj .

Së pari, do të krijoni perinolën tuaj. Pastaj mund të argëtoheni duke luajtur me të, duke u përpjekur ta vendosni kupën
në shkop!

Çfarë ju nevojitet:
një shkop druri, tub plastik ose laps i pamprehur rreth
7.5-8 inç ose 19-20 cm i gjatë
një gotë e vogël plastike
një copë spango, rreth 25 inç ose 63 cm e gjatë
gërshërë
bojë dhe një furçë pikture, ose penela markers.

Udhëzimet:
1.Përdorni bojën dhe/ose shënjuesit për të ngjyrosur dhe

dekoruar pjesën e jashtme të gotës dhe shkopit, tubin
ose lapsin. Pastaj, lërini të thahen plotësisht.

2.Më pas, merrni njërën anë të spangos, mbështilleni atë
rreth tre herë rreth shkopit, tubit ose lapsit rreth ½ inç
ose 1.2 cm nga maja dhe lidheni fort.

3.Më pas, merrni gotën dhe me ndihmën e një të rrituri
përdorni majën e gërshërëve për të bërë një vrimë në
qendër të fundit të gotës.

4.Merrni anën e lirshme të spangos dhe kalojeni atë
nëpër atë vrimë dhe lidhni spangon dy herë në pjesën
e brendshme të gotës. Pastaj tërhiqeni spangon në
mënyrë që nyja të prekë pjesën e poshtme të
brendshme të fgotës.

5.Tani jeni gati të luani perinola.

Si të luani:
Mbajeni shkopin, tubin ose lapsin në dorën që përdorni për
të shkruar.
Lëreni filxhanin të varet nga spango.
Me një lëvizje të shpejtë lart me dorën që mban perinolën,
përpiquni ta ngrini filxhanin dhe ta kapni atë në fund të
shkopit, tubit ose lapsit.

Perinola

Është kaq e thjeshtë, por kërkon shumë praktikë për ta kapur kupën që në përpjekjen e parë. Pasi ta kuptoni, kjo
është një lojë argëtuese për ta luajtur kur jeni ulur, duke pritur ose në makinë. Luajeni me  radhë me një mik dhe
shikoni se kush mund ta kapë kupën më shumë herë në një periudhë të shkurtër kohore.

Kjo është një lojë që fëmijët në Venezuelë mund ta marrin me vete në kampin veror për të luajtur në
udhëtimin e gjatë atje ose ndërsa kanë kohë të lirë në kamp.

Argëtohuni dhe shijojeni!


